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Информация
об итогах летней оздоровительной кампании в 2012 году
Во исполнение постановления Администрации города Смоленска от 05.05.2012 № 764 – адм «Об обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей города Смоленска в 2012 году» была организована работа лагерей с дневным пребыванием детей, Детского оздоровительно-образовательного центра (ДОЛ «Салют»), обеспечена занятость детей в каникулярное время в трудовых бригадах на базе общеобразовательных учреждений и в лагере труда и отдыха «Лидер» (ДПЦ «Смоленские дворы»), оздоровление детей в санаторных оздоровительных и лечебно-профилактических учреждениях. 
Всего на оздоровительную кампанию 2012 года было выделено 22772,6 тысяч рублей (2011 год - 22074,8), в том числе из областного бюджета – 10272,6 тысяч рублей (2011 год - 13199,8), из городского бюджета по городской целевой программе «Дети города Смоленска» - 12500, 0 тысяч рублей (2011 год - 8875, 0).
Отдых детей и подростков в период летней оздоровительной кампании был организован по следующим направлениям:
1. Организация отдыха в лагерях с дневным пребыванием детей
На базе муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Смоленска в период оздоровительной кампании  было открыто 82 лагеря (2011 год -78 лагерей) с дневным пребыванием детей (4264 детей). Кроме того, на спортивной базе СДЮСШОР №6 в пос. Пржевальском был открыт лагерь с дневным пребыванием для 102 (2011 год - 256) воспитанников спортивной школы. Всего в лагерях с дневным пребыванием детей было оздоровлено 4366 детей и подростков (2011 год – 4615).
Потребность в финансировании на этот вид отдыха составила 5 млн. 273 тысячи рублей. Департаментом Смоленской области по образованию и науке было выделено 5 млн. 043 тысячи рублей. Недостающая сумма была покрыта за счет средств бюджета города.
В целях обеспечения полноценного отдыха и оздоровления было организовано посещение бассейнов «Днепр» и «Волна» для 800 детей (2011 год -610). 
Медицинское обеспечение лагерей с дневным пребыванием детей осуществлялось сотрудниками отделений ДШО ОГБУЗ «Детская клиническая больница». Нарушений санитарно-эпидемиологического режима и случаев травматизма в лагерях с дневным пребыванием детей не зарегистрировано.

Выраженный оздоровительный эффект составил 95,4% (2011 год – 95,3%).
Выделенные на работу лагерей с дневным пребыванием детей средства освоены в полном объеме.



2. Организация отдыха в загородных детских оздоровительных лагерях

В летний период на территории города Смоленска функционировало 5 загородных лагерей, из них 4 – ведомственных и 1 муниципальный, в которых отдохнуло 3075 детей, из них в ДОЛ «Аналитприбор» - 62 чел.; «Юный ленинец» - 960 чел., «Салют» - 597 чел.; «Смена» - 841 чел., «Факел» -615 чел. Загородный ведомственный лагерь «Аналитприбор» после первой смены был закрыт на реконструкцию.

1759 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдыхали по путевкам, предоставленным Департаментом социального развития, в лагерях «Орленок» (128 чел.), «Ласточка» (110 чел.), «Борок» (151 чел.), на турбазе «Соколья гора» (1370 чел.).  

На базе детских оздоровительных лагерей были организованы профильные смены, в которых прошли обучение и отдохнули 424 человека.
Всего в загородных детских оздоровительных лагерях отдохнуло 4834 человека (2011 год-3568).
Выраженный оздоровительный эффект в загородных лагерях составил 96,4% (2011 год - 96,2%)
Управление образования и молодежной политики производило выплату субсидии родителям и софинансирование стоимости путевки в оздоровительные лагеря. Выделенные средства освоены в полном объеме.

3. Организация занятости и отдыха детей и подростков в каникулярное время
Большое внимание в период летней оздоровительной кампании уделялось временному трудоустройству подростков. Всего за летний период были трудоустроены 816 несовершеннолетних граждан (2011 год - 624), из них 474 несовершеннолетних работали в составе трудовых бригад на базе муниципальных бюджетных образовательных учреждений города Смоленска (2011 год -395), 342 несовершеннолетних – в лагере труда и отдыха на базе ОУ ДОД – ДПЦ «Смоленские дворы» (2011 год- 229).
На зарплату подросткам в трудовых бригадах из городского бюджета выделено 2831,9  рублей (2011 год -1863,4). 

Выделенные средства освоены в полном объеме.

Сумма материальной поддержки, оказанная подросткам СОГКУ «Центр занятости населения города Смоленска», составила 334,6 тысяч рублей (2011 год -732,2 тысяч рублей).  
4. Организация отдыха в санаторно-оздоровительных учреждениях
В течение летнего периода 2012 года по путевкам, выданным Департаментом Смоленской области по социальному развитию,  в санаторно-оздоровительных учреждениях («Кристалл», «Голоевка», «Красный бор», «Пржевальское», «Тишково» Московской области, «Нептун» на Черном море, «Мир» на Азовском море) отдохнуло 1724 детей и подростков, проживающих в городе Смоленске (2011 год – 2465).

Таким образом, организованным  отдыхом было охвачено 11740 детей и подростков, что на 3,9 % больше прошлого года (2011 год- 11272).
Начальник управления образования 

и молодежной политики                                                                       Г.А. Моисеенков
