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Главному редактору газеты «Рабочий путь»

      Н.К. Бондаренко

  
В заметке «Вперед, помощники и двойники!», опубликованной в газете «Рабочий путь» № 175 от 15.08.2008 Дмитрий Раичев допустил некорректные выражения, порочащие депутатов Смоленского городского Совета и Администрацию города Смоленска.

    
В частности, касаясь расходования депутатских средств в трех избирательных округах, депутаты которых были избраны в Смоленскую областную Думу, он написал: «Каким образом расходуется депутатский фонд, выделенный на исполнение наказов избирателей, доподлинно не известно». 
     
Указанное заявление не подкреплено никакими фактами. Запросов по данной теме со стороны Вашей газеты, каких-либо других СМИ, организаций и частных лиц не поступало.

     
Считаем необходимым заявить, что о расходовании указанных средств всё доподлинно известно. В частности, планы расхода денег на наказы избирателей в округах №№ 1, 8 и 15 составили лично бывшие депутаты Смоленского городского Совета Э. Качановский (округ № 1), А.Деткова (округ № 8) и С.Маслаков (округ № 15). Указанные документы имеются в городском Совете и Дмитрий Раичев мог бы с ними ознакомиться при желании непредвзято оценить ситуацию. 
    
Данные средства не находятся в руках депутатов, а включены в бюджет  Смоленска и расходуются Администрацией города (!) по предложениям депутатов. Кроме того, использование средств осуществляется при полном контроле со стороны финансово-казначейского управления, поэтому их расходование принципиально не может осуществляться «не известно каким образом». 
     
Далее. Дмитрий Раичев допустил еще одно некорректное выражение. «Поначалу казалось, что дополнительных выборов не будет…». 

     
Совершенно непонятно, с какой стати журналисту вдруг это показалось? На чем конкретно основаны эти домыслы? И что значит «по началу»? Когда наступило это «начало»?

     
Считаем, что данное выражение Дмитрия Раичева также некорректно, поскольку еще в марте 2008 года, т.е. после выборов в Смоленскую областную Думу, за подписью председателя Смоленского городского Совета  председателю избиркома Смоленской области Абрамкину А.И. было направлено по факсу письмо (№ И-322 от 14.03.2008) следующего содержания:
    
«Уважаемый Анатолий Иванович! В связи с отсутствием депутатов в трех избирательных округах города Смоленска Смоленский городской Совет планирует назначить довыборы на 12 октября 2008 года». Это твердое с самого начала (т.е. с выбытия трех депутатов из состава горсовета) намерение горсовета было реализовано на 59-й внеочередной сессии решением от 17.07.2008 № 924 «О назначении дополнительных выборов депутатов Смоленского городского Совета III созыва в избирательных округах №№ 1, 8 и 15».
    
В соответствии со статьей 43 Закона РФ от 27 декабря 1991г. №2124-I «О средствах массовой информации», необходимо опубликовать наши замечания в ближайшем выпуске «Рабочего пути».
Пресс-служба Смоленского городского Совета
Исп. Захаров М.А. 
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